

市水利局“三服务”解决大洋镇青源村用水难题

7月2日上午,家住大洋镇青源村公寓楼的丁秀珠兴奋地打开自家的水龙头,哗哗的水流声听得陈大姐眉开眼笑。“终于不用爬五楼下去挑水啦!”对于像丁大姐这样住在青源村公寓楼的住户来说,可以正常使用自来水,实在是帮助他们解决了一个心头大患。

据了解,大洋镇青源村由原金宅、黄山岗二个行政村合并而成,2010年和2014年通过两次住房改造,95%以上的农户都在麻车大溪口清苑新村安置。但是由于安置房的通水管道在多次修缮过程中有所损毁,经常会出现爆管现象,导致公寓楼250多户住户自2015年以后饮水从未正常过。

水管经常爆裂,住在公寓楼的住户经常断水,村民对于饮水问题反应强烈,隔三岔

五找村委要求解决问题让村两委也十分发愁。青源村书记蒋春生说:“村两委绞尽脑汁想要解决饮水问题,每次开会都在讨论解决方案,也跑了很多地方寻求帮助,但是都没有实效,无法保障村民用水成了我们这个下山移民村最大的问题。”

2019年,市水利局深入开展“三服务”工作,总工程师赖建军高度重视农村饮水达标提标工作,在了解到村里饮水困难后,与大洋镇政府和青源村村委积极探讨解决方案,牵头帮助安排项目,争取水利资金20万元用于水管改造建设。如今公寓楼的破旧主管全部更换,村民用水问题基本解决。

现在的青源村已经脱掉“薄弱村”的帽子,村广场绿树成荫、花草葱茏、设施齐全,村



民生活便利,成为高山移民下来的人“想都不敢想的好地方”。创建完成的标准化水库,让水库在担负着防洪排涝功能的同时,美得犹如一幅幅动人的风景画,野芳发而幽香,佳木秀而繁阴,处处皆诗景。

朱璇

“共建绿水青山,助力美丽浙江”服务团赴千岛湖考察

2019年,6月26日~30日浙江财经大学东方学院“共建绿水青山,助力美丽浙江”实践服务团赴浙江杭州千岛湖进行实地考察。经过信息采集,整理对环境保护、水资源保护与利用,总结以下几个方面:

在对中国最大的人工湖、被誉为国家AAAAA级景区的千岛湖景区的实地调研中,地上并未发现烟头、纸巾。而经过与当地游客、船长等交谈中,服务团也总结出

千岛湖近几年变化很大、发展之迅猛。在生态保护局余局长的座谈中了解到政府部门为此付出诸多努力,详密的计划、严格的规定才使得千岛湖水水质稳居前茅。

之后,服务团来到农夫山泉,通过旅游团的形式了解到矿泉水的处理技术大部分是机械全自动化,体会到现代化水平科技之精湛。此番调研后,深刻体会到如今大部分地区发展迅速、生活水平大幅度提高,但仍有

少部分地区仍处于待发展、资源利用有限。

经过考察,服务团发现对村落进行重视与适当开发,使之成为资源有效利用地,落实“先富带动后富”,能发展旅游业、有助于民宿经济发展、乡村经济建设与乡村振兴;加强环境保护、水质保护,呼吁更多人民意识到环境保护、水资源利用与保护的重要性,做到全民环保。

夏晨悦

市餐饮行业协会换届工作会议暨第二届会员大会召开

7月9日上午,建德市餐饮行业协会召开换届工作会议暨第二届会员大会。省餐饮协会会长章凤仙、杭州市商务局副局长朱崢以及建德市领导童文扬、王百金等到会祝贺。

会议由陈晓飞副会长主持,大会选举产生市餐饮行业协会新一届理事会和会长、副

会长、秘书长,并表彰了各类先进。同时,进行了庆祝市餐饮协会成立5周年成果展及建德市著名餐饮企业菜品展示。王拥军票选通过当选为建德市餐饮协会第二届会长,并发表了任职讲话。

市人大常委会副主任童文扬对大会召开表示祝贺,对市餐饮行业协会作出的贡献给

予肯定。他希望协会不断扩大会员覆盖面,积极为会员提供优质服务,充分发挥桥梁纽带作用,高度重视团结,各部门要重视餐饮行业的发展,共同努力把建德市的餐饮业做大做强做出品牌,为全市经济跨越式发展作出新的更大贡献。

谢小凤

路政队员雨中巡查 伸出援手

7月4日晚8时,大雨一直没有停歇。为了确保境内公路安全畅通,建德市路政大队执法人员连夜巡查在路上。当徐忠华他们的执法车经过白章线K30+500处时(梅城镇余家村赤树岭),突然发现黑漆漆的雨夜中,有一个人影拦在路中间一个劲地挥手拦车。徐忠华他们立即靠边停好车,发现一女子全身湿透站在雨中,身子因为长时间淋雨而颤抖着,无助的女子看见徐忠华他们,立即上前说

到:“路政大哥,你们帮帮我吧,我的电瓶车轮胎爆骑不回家,手机也没带联系不上家里人,前面拦了好几辆车都没人停,你们车停下来,我就知道有救了。”徐忠华他们走过去查看了她的电瓶车,确实轮胎爆了无法再骑行,于是他们帮着将电瓶车拖到路边安全地带,待明天处理,然后带上该女子往她家的方向驶去。9时多,徐忠华他们将女子安全送到家,继续上路巡查。

叶有清



市市场监管局助力企业把好食用油质量安全关

为提升食用油生产企业检验能力,近日,市市场监管局组织开展食用油检验项目培训,全市食用油生产企业检验室负责人参加培训。

本次培训以食用油产品出厂检验常见的酸价、过氧化值等项目为主要内容,通过讲

解、现场演示、动手操作、逐个点评等方式,让参训人员从理论到实践都深刻掌握实验内容。现场讲课老师在答疑解惑的同时,还就发现的实验问题,根据不同企业的自身特点,提出“量身定制”的改进方案。

据悉,本次培训是市市场监管局“三服

务”工作的一部分,旨在帮助企业强素质、提内功,打造过硬检验队伍,确保把好产品出厂关口。下一步,市市场监管局还将进一步深入走访企业,帮助企业协调解决生产经营过程中遇到的问题,切实做好“服务企业谋发展”工作。

蔡炳炳

交通系统党员干部奋战抗洪一线

7月3日起,建德市迎来梅汛期强降雨,为进一步做好当前梅雨强降雨和洪涝防范工作,市交通系统党员干部带头做好防汛执勤工作,全力奋战在防汛抗洪一线。

7月5日凌晨2时许,市港航水上指挥分中心接警:受兰江洪水的影响,原停泊于大洋镇将军岩上游500米处水域(兰溪境内)的“浙建德采019”船发生走锚。

接到报警电话之后,交通港航部门立即

开展救援行动,由领导班子带队,党员干部带头,立即前往现场处置,积极投身到防汛一线,全力以赴开展抗洪抢险。

当日,因水位上涨,导致浙建德货00338船舶无法固定在原停靠点,船户无法上岸。眼看缆绳即将断裂,有向下漂流危险,由经验丰富的老党员带队,前往现场开展救援,迅速帮助船舶和船户脱离了危险。

王若涵

遗失声明

遗失 2018年5月7日核发的建德市宇新建筑劳务有限公司营业执照正副本 91330182MA2B2JKE59,声明作废。